
K
ао део процеса обнављања
инфраструктуре у Војсци Ср-
бије, недавно је у Војној ака-
демији отворена модерна пи-
штољска стрељана, у којој је
омогућено истовремено гађа-
ње малокалибарским пишто-

љем прецизном и брзом паљбом на де-
сет радних места и симулационо гађа-
ње на пет радних места. Изражавајући
задовољство изградњом једне од нај-
савременијих стрељана у региону, ми-
нистар одбране Александар Вулин ис-
такао је да Академија обнављање стре-
љане чека већ тридесет година. 

– За модернизацију стрељана у
Војној академији утрошено је 78 мили-
она динара и сада с правом можемо да
кажемо да ће се кадети и припадници
специјалних јединица обучавати у скла-
ду с највишим светским стандардима.
Не постоји ништа савременије од ово-
га што данас имамо у Војној ака   демији,

а посебно истичем да су технологију
па   дајућих мета усвојили стручњаци
Војно   техничког института – каже ми-
нистар Вулин. 

Поводом завршетка радова и
отварања пиштољске стрељане, мини-
стру одбране Александру Вулину и на-
челнику Генералштаба Војске Србије
генералу Љубиши Диковићу, који су са
сарадницима обишли Војну академију,
приказане су вежбе „Симулационо га-

ђање стрељачким оружјем на тренаже-
ру” и „Гађање тренутних циљева”, те
тактичка вежба с бојевим гађањем у
којима су учествовали припадници Ба-
таљона војне полиције специјалне на-
мене „Кобре“ и кадети.

Реконструкција и адаптација пи-
штољска стрељане у Академији извр-
шене су у периоду од јануара до јула
2018. године. Инвеститор радова и
глав   ни пројектант реконструкције био
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МИНИСТАР ВУЛИН: ВОЈСКА ЗАСЛУЖУЈЕ НАЈВЕЋУ ПАЖЊУ
Обилазећи нову пиштољску стрељану у Војној академији министар одбране

Александар Вулин је рекао да ће она послужити да будемо боље оспособљени, а
обука је један од приоритета Министарства одбране и Војске Србије. 

– Наш војник мора да буде обучен, опремљен и задовољан. Као што градимо
станове за Војску, као што обезбеђујемо нове униформе и оружје, тако обезбеђу-
јемо и обнављање војне инфраструктуре и све оно што је деценијама било намер-
но и плански занемаривано и уништавано. Војска је чувар ове земље и зато заслу-
жује највећу пажњу и бригу – истакао је министар Вулин.



ГеНеРаЛ ДикоВиЋ: стРеЉаНа Је ЈеДиНстВеН оБЈекат
Присуствујући гађању припадника „Кобри” и кадета Војне академије у новој

пиштољској стрељани, начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша
Диковић нагласио је да новоотворени јединствени објекат у Војсци Србије не зао-
стаје за сличним објектима у страним оружаним снагама. 

– Стрељана омогућава да учимо људе да гађају, од почетне обуке до напредне
и завршне, да проверавамо њихову ватрену оспособљеност и тактичку обученост,
да у затвореном простору одмах оценимо да ли је циљ погођен и како су погоци
усмерени. Сигуран сам да ћемо, захваљујући новом објекту и вежбању, унапреди-
ти ватрену оспособљеност, прецизност и тачност у гађању и кадета и припадника
специјалних јединица, као и осталих припадника Војске који дођу у Војну академи-
ју – рекао је генерал Диковић.

је Војнограђевински центар „Београд”,
а извођач радова истоимена војногра-
ђевинска установа. Радови су, према
речима потпуковника доц. др Аце Ран-
ђеловића, начелника Катедре наору-
жања и опреме Копнене војске, у чијој
је надлежности стрељана, обухватили
техничке просторије, филмску стреља-
ну, централни хол, пиштољску стреља-
ну с пратећим просторијама, учионицу

са спратом, чајну кухињу, санитарни
чвор и санирање крова и фасаде.

– Поред грађевинских радова, зна-
чајна пажња посвећена је и радовима на
електроинсталацијама, водоводу, греја-
њу, климатизацији, заштити од пожара,
видео надзору... Данас је пиштољска
стрељана с пратећим просторијама нај-
савременији такав објекат у региону.
Нисмо желели да се такмичимо, хтели
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објекта у Војној академији 
створени врхунски услови за

наставу из теорије гађања

смо да створимо најбоље услове за реа-
лизацију наставе из једног од најважни-
јих и најсвеобухватнијих војних предме-
та, а то је, свакако, настава гађања. На-
ши кадети и њихови наставници, слуша-
оци Генералштабног и Командно-штаб-
ног усавршавања, као и припадници
специјалних јединица, али и сви они
припадници Војске Србије који током
године долазе у Војну академију на раз-
личите облике курсирања, сада имају
могућност да усаврше гађање. У стре-
љани ће бити реализован читав низ при-
премних гађања, тактичких увежбавања
и гађања у кретању. Осим ове стреља-
не, ускоро ћемо имати и виртуелну, у ко-
јој ће се обављати припрема за бојева
гађања. Овде није могуће гађање муни-
цијом с челичном кошуљицом, челич-
ним и панцирним језгром, аутоматским
оружјем или било којим оружјем с „ду-
гом цеви” – објашњава потпуковник
Ранђеловић и додаје да се нарочита па-
жња поклања безбедности гађања. ƒ
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